红蓝大战,曼城挑落利物浦

熊冰杰 《愛奇艺》体育首席评论员

曼城 半球 利物浦

竞彩不让球推荐:3

经过一个多月的努力和较量,世 界杯终于告一段落。不过,足球的世 界里没有假期,忙完了世界杯的各大 球员已经回到了俱乐部,应对接下来 的重重挑战。而就在本周五,曼城将 与利物浦展开英联杯第4轮的较量。 本场比赛我们将见到许多熟悉的面 孔,这也是两支球队自11月结束的英 超比赛以来 第一场正式比赛。穷音 谁能赢下这场比赛? 比赛结果令人期 待。本场比赛将于12月23日凌晨4: 00准时开始。

本赛季的曼城一直在英超里大展 拳脚。不过这个赛季他们居然已经输 掉了两场比赛,这对一心想寻求卫冕 的他们不是一件好事。这个赛季他们 的头号劲敌阿森纳只有两场不胜,他 们急需抓紧一切机会来获得排名上的

反超。而对于英联杯,他们可能更多 的会把精力放在大型赛事后的调整和 恢复上。他们的对手红军利物浦同样 在英超里取得了不错的成绩。目前排 名联赛第六的他们拿到了六胜四平四 负的战绩。可以说是曼城强有力的竞

从阵容上看,曼城的前锋胡利 安阿尔瓦雷斯已经在世界杯的舞台 上完美的展现了自己,同样他也入 选了多个杂志的最佳阵容, 阿根廷 的夺冠也确实有他的一份功劳。那 么他在瓜迪奥拉的布阵中,可能会 拥有更高的战术地位。而提到曼 城,我们很难不注意到他们拥有一 位这个星球上目前身价最高的球员 -埃林·哈兰德,在世界杯进行的 期间他一直在"休假",这样的说法

也并不是没有道理,毕竟充足的准 备时间和有条不紊的训练,会让球 员更有展现自己实力的机会。而利 物浦这边,他们的头号球星,"埃及 梅西"萨拉赫也同样有着超长的空 闲时间,可以说,他们的状态应该都 是蓄势待发,非常出色。

双方最近的一些比赛都只是友谊 寨 并不能准确地说明最近的队伍状 况和战术打法。不过双方上一次交手 就发生在今年的10月16日,在那场直 接对话里,利物浦在英超的赛场上1 比()击败了曼城。这也是这个赛季曼 城的第一场失败。

本场比赛的指数已经保持在曼 城-0.5。结合双方历史交手记录以及 近期比赛状态,更看好本场比赛曼城 平稳发挥,成功拿下胜利。





曼彻斯特双雄 取胜有阻碍

曼联 一球/球半 伯恩利

竞彩让球推荐:0

曼城 半球 利物浦

竞彩让球推荐:0

曼联VS伯恩利

世界杯休赛期的曼联还是选择 了贝蒂斯和加的斯两个对手热身, 可是赛果方面却是不尽人意,国家 队球员的抽调后曼联的整体实力 和表现确实有失水准,尤以球队在 进攻方面更是表现低迷。伯恩利 自12月上旬恢复的英冠联赛2场 比赛取得2连胜,球队目前也是英 冠赛程半程过后积分上已经是拉 开后面追赶球队的差距,球队可能 会在杯赛的选择和联赛升级之间 做出选择, 杯赛中球队可能会派出 替补为主的阵容应对。本场比赛 欧洲平均赔率给出1.401、4.716、 6.824的数据,三组数据之间整体拉 开的离散分布区间明显,主胜指数 在后市的调整中出现小幅度的震 荡走势,对位的客胜指数在后市的 调整中有明显的下滑 居中的平脑 指数对初盘的高水平分布出现小 幅度的下滑。盘口方面给出主让 一球/球半的中水上盘搭配,盘面 浅开贴水偏高上盘恐难出。

中央海岸水手略胜一筹

谢勤

中央海岸水手 半球 纽卡斯尔喷气机 竞彩不让球推荐:3

周三下午, 澳职上演独角戏, 由中 央海岸水手主场迎战纽卡斯尔喷气 机。主队近5场赢多输少,反观客队 近5场输掉4场,前者近况略胜后者一 筹,不妨看好中央海岸水手本轮敲响 主场胜鼓。

上轮联赛,中央海岸水手凭借杜 利奥和丹尼尔·霍尔的入球成功逆转 悉尼FC,终止连败的同时收获赛季第 三胜,目前7轮联赛战罢球队手握10 分排在积分楼第五位。 其实中央海岸 水手本赛季优点与缺点都颇为鲜明, 首先优点是进攻端,7轮联赛每场都 能完成破门,均场攻入2.14球的进攻 火力比肩领头羊墨尔本城;至于缺点 则是防守端,均场失球达到1.71球,是 前八球队中防守第二差的。好在是役 对手纽卡斯尔喷气机防守同样不济, 中央海岸水手有望依靠强大进攻火力 冲击赛季第四胜。球队主场作战成绩 十分不错,近10个主场取得6胜3平 仅1负的好成绩。球队武科维奇、卡 明斯和库尔参加了世界杯,但他们的 体能还不得而知。

纽卡斯尔喷气机在打出开局两连 胜的情况下状态急转直下,最近5轮 只得1胜4负的糟糕战绩,其中唯一获 胜场次正是击败是役对手中央海岸水 手,这显然避免了球员此行未战先怯 的心态。与中央海岸水手的进攻相 比,纽卡斯尔喷气机7轮联赛入8球显 得平平无奇,尤其近5轮多达3场未能 破门,令人质疑他们还能否复制此前 做客两度攻破中央海岸水手大门的神 奇,毕竟在本赛季首战击败中央海岸 水手之前,曾连续3次负于对方。

本场机构直接给出主让半球,充 分看好中央海岸水手,纽卡斯尔喷气 机此行实在不宜高估。



布莱克本 受平半 诺丁汉森林

竞彩让球推荐:3

布莱克本有望过关

英联杯就已经悄然而至,几天后英超 的圣诞赛程也将如期而至。对于球迷 而言,或许这样的无缝衔接算是比较 幸福的,但对于刚刚经历过世界杯的 球员而言,或许这样的赛程安排将令 他们苦不堪言。在笔者看来像处于这 样一个夹缝中的英格兰杯赛,往往孕 育着冷门的诞生。

从本场交战双方的人员来看,诺 丁汉森林这边受到世界杯影响的几 率显然更高。如果单从森林目前联 赛倒数第三的排名来看,或许并不会 让人感觉,这支队伍也是受到世界杯 波及的一个重点对象,但阵中实实在 在的有多名球员征战了卡塔尔世界

杯,这其中威尔士无疑是他们的一个 输出大户,而且无论是门将亨内西, 还是边路狂魔内科·威廉姆斯以及布 伦南·约翰逊都是眼下森林不可或缺 的球员,此外像中场罗莫·弗罗伊勒 以及老将科亚特也都被各自的国家 队征召出战世界杯,不出意外的话本 场做客布莱克本的比赛他们将大概 率无法登场。

布莱克本这边早在10天前就已 经开启了新阶段的英冠联赛,虽然在 联赛休整后的首轮亮相主场遭遇惨 败,但随后球队却在客场击败了英冠 最强队伍之一诺维奇,本赛季英冠继 续保持着非胜即败的走势。目前来看 布莱克本有着较为不错的双线作战形 势,而森林这边保级的形势则不容乐 观,再结合即将到来的圣诞赛程来看, 森林将接连遭遇曼城和切尔西,随后 还要死磕保级的直接对手南安普顿, 原本主力阵容就会有所打折,再加上 有这样的赛事放在那边,本场森林实 在是不宜高估

而从本场早盘的机构数据来 看,亚盘方面居然是以平手盘示 人,虽说后市升到了客让平半,但 对于像这样一场看似心不在焉的 比赛,机构明显导向于客队这边, 对森林来说未见得就是好事。除 非临场森林水位能够进一步走低, 否则本场比赛笔者看好布莱克本 有望过关。

曼城VS利物浦

曼城本赛季在英超联赛中处在 和阿森纳的争冠竞争中,联赛杯和足 总杯的两项杯赛上可能会在投入上 有所取舍。利物浦在世界杯休赛期 利用队内的替补阵容和AC米兰及里 昂进行了两场热身赛,成绩也是喜忧 参半,本赛季曼联在英超联赛中争冠 形势近乎破灭,球队可能本赛季只能 寄望在杯赛方面有所突破。本场比 赛欧洲平均赔率给出1.901、 3.675、3.674的数据,三组数据之间的 分布相对集中,平赔和客胜指数之间 的分布十分接近,调整中主胜指数上 出现小幅度的拉高,对位的客胜指数 协调性的出现小幅度的下滑,居中的 平赔指数上的走势趋向保守。盘口 方面给出主让半球的中低水上盘搭 配,盘面贴水保守上盘恐难出。

蔡深 蔡紫



曼联 一球/球半 伯恩利

竞彩让球推荐:0

联赛杯重启,曼联小胜过关

联杯第4轮将上演一场引人关注的焦 点之战,红魔曼联坐镇主场迎战英冠 重。 球队伯恩利。

帅滕哈格的带领下,低开高走,8胜2 阿根廷队中卫马丁内斯将会推迟回归 分的差距。要想竞争本赛季的英超

北京时间12月22日凌晨4点,英 冠军,委实有点难。在这种情况下, 曼联对于英联杯比赛,自然会格外看

由于法国队和阿根廷队在卡塔尔 前面14轮英超战罢,曼联在新 世界杯决赛遭遇,法国中卫瓦拉内和 出战。 该会让滕哈格挠头。

英冠榜首球队,实力不可小觑,为了拿 下比赛,晋级下一阶段,曼联主帅滕哈 园巡游者,3比1主场击败了米德尔斯 格一定会尽可能地祭出最强精锐主力

平4负,积26分,目前排在英超积分 曼联的时间,意味着曼联队在赛事重 找回了"自我",23轮比赛过后,伯 恩利绝对是一个有巨大威胁的对手。 榜的第5位。距离榜首阿森纳有11 启之后,将会缺少一对中卫组合,这应 恩利13胜8平2负,拿到47分,进 球 46 个,排名英冠首位,暂时领先 好曼联能穿盘。

第三名布莱克本8分,优势还是比 较明显。

虽然卡塔尔世界杯决赛12月18 7才结束,但是英冠早在12月10日 伯恩利虽然是英冠球队,但却是 经重启,伯恩利在英冠联赛重启之后 拿到了两连胜:先是3比0客胜女王公 堡,状态相当出色。尤其是球队的攻 击力和当年在英超联赛有了天翻地覆 在降入英冠之后,伯恩利迅速 的变化。对于曼联队来说,现在的伯

主让一球/球半有诱上之嫌,不看